
Додаток №2 до договору  

про постачання електричної енергії 

постачальником універсальних послуг 

від «___» _______ 20___ року  

№ _______________________ 

 

 

Комерційна пропозиція «УНІВЕРСАЛЬНА – АС» 
 

Комерційна пропозиція «УНІВЕРСАЛЬНА - АС» призначена для малих непобутових споживачів, які бажають 

укласти договір купівлі-продажу електричної енергії за механізмом самовиробництва. 

 

Постачальник ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» (далі - Постачальник /ТОВ «РОЕК») здійснює діяльність на території України на 

підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, виданої згідно 

з Постановою НКРЕКП від 14.06.2018 року № 429. 

Дана комерційна пропозиція розроблена у відповідності до норм Закону України «Про ринок електричної енергії», 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 року № 312 (далі – ПРРЕЕ), 

Постанови НКРЕКП №2651 від 29.12.2023 «Про затвердження Порядку продажу та обліку електричної енергії, виробленої 

активними споживачами, та розрахунків за неї» (далі Порядок).  

Предмет комерційної пропозиції: купівля – продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва на території 

Рівненської області. 

 

1. Критерії, дотримання яких є необхідним при обранні цієї комерційної пропозиції 

‒ на об’єкті малого непобутового споживача наявна автоматизована система комерційного обліку електричної 

енергії, що забезпечує можливість фіксації погодинних даних обсягу відбору (споживання) електроенергії з мережі 

оператора системи та обсягу відпуску (генерації) електроенергії в мережу оператора системи;   

‒ потужність генеруючих установок приєднаних споживачем не перевищує величину дозволеної (договірної) 

потужності електроустановок такого споживача, призначених для споживання електричної енергії, але не більше 

50 кВт;  

‒ генеруючі установки призначені для виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання та/або 

вітру;  

‒ згідно інформації з ЄДРПОУ виробництво електричної енергії чи торгівля електричною енергією (КВЕД 35.11 та 

КВЕД З5.14) не є основним видом діяльності заявника; 

‒ за об’єктом (об’єктами) заявника відсутня прострочена заборгованість за договорами про постачання електричної 

енергії; 

‒ перехід прав та обов’язків до нового власника (користувача) об’єкта за договорами, укладеними відповідно до 

Правил роздрібного ринку електричної енергії (далі – ПРРЕЕ), не потребує додаткових узгоджень.  

 

2. Ціна та вартість купівлі-продажу електричної енергії 
2.1. Ціна купівлі /відпущеної електричної енергії, виробленої генеруючими установками Активного споживача (грн. 

за 1 кВт*год без ПДВ) визначається за ціною, що склалася на ринку «на добу наперед» за кожну годину доби розрахункового 

періоду та публікується на сайті https:// www.ez.rv.ua. 

2.2. Ціни продажу /відібраної електричної енергії, спожитої за розрахунковий період Активним споживачем є 

регульованими цінами (тарифами) на електричну енергію, розрахованими і відповідності до постанови НКРЕКП. Інформація 

про ціни на універсальні послуги розміщується на офіційному веб-сайті за посиланням: сайті https:// www.ez.rv.ua не пізніше 

ніж за 20 днів до початку їх застосування. 

2.3. Погодинні обсяги відібраної, відпущеної електричної енергії розраховуються на підставі даних комерційного 

обліку за кожну годину доби, як сальдоване значення обсягів віддачі електричної енергії в мережу та прийому електричної 

енергії з мережі оператори системи. Додатні значення різниці між обсягом прийому та віддачі є обсягом відбору, а від’ємні – 

обсягом відпуску. 

2.4. Постачальник універсальних послуг за кожну годину доби розрахункового періоду здійснює визначення вартості 

відібраної/спожитої електричної енергії Активним споживачем з електричної мережі оператора системи за цінами, 

визначеною в п. 2.2 цього додатку, а також вартості відпущеної Активним споживачем електричної енергії в електричну 

мережу із застосуванням ціни, визначеною п. 2.1 цього додатку. 

У разі, якщо обсяг відпущеної електричної енергії у кожній годині перевищує дозволену потужність генеруючої 

установки, такий обсяг придбавається Постачальником за ціною ринку «на добу наперед», але не вище ціни, за якою 

Постачальник здійснює постачання електричної енергії та визначеною пунктом 2.2 цього додатка. 

 

3. Визначення фінансових зобов’язань Сторін:  

3.1. Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відібраної з мережі електричної енергії перевищує вартість 

відпущеної електричної енергії, то різниця між вартістю відібраної та відпущеної електричної енергії підлягає сплаті 

Активним споживачем на користь постачальника універсальних послуг. 

Активний споживач сплачує платіж Постачальнику у формі попередньої оплати відповідно наданого рахунку 

Постачальником, з остаточним розрахунком, що проводиться за фактичними даними комерційного обліку електричної 

енергії. 

У разі не зазначення Споживачем у платіжному документі періоду, за який проводиться оплата, Постачальник має 

право зарахувати сплачені кошти в погашення заборгованості з найдавнішим терміном виникнення. 

3.2. Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відпущеної електричної енергії перевищує вартість 

відібраної/спожитої електричної енергії, то різниця між вартістю відпущеної та спожитої електричної енергії зараховується 

на особовий рахунок та підлягає сплаті постачальником універсальних послуг такому Активному споживачу до 15 числа 

місяця, наступного за розрахунковим. 

http://www.ez.rv.ua/
http://www.ez.rv.ua/


 

4. Термін (строк) надання рахунку за електроенергію та термін (строк) його оплати:  

Оплата рахунків за відібрану/спожиту електричну енергію здійснюється на поточний рахунок із спеціальним режимом 

використання: 

‒ у формі попередньої оплати за 5 робочих днів до початку розрахункового періоду; 

‒ по остаточному розрахунку - протягом 5 – и робочих днів від дня отримання рахунку. 

У випадку припинення (або розірвання) договору, втрати статусу Активний споживач, у т.ч. дострокового, Споживач 

зобов’язаний оплатити Постачальнику остаточний рахунок за спожиту електричну енергію протягом 5 робочих днів від дня 

отримання даного рахунку. 

 

5. Розрахунковий період:  

Календарний місяць з першого по останнє число включно. 

 

6. Санкція за невиконання договірних зобов’язань щодо строків оплати:  
За внесення платежів, передбачених умовами договору, з порушенням термінів, визначених цією комерційною 

пропозицією, Споживач сплачує Постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ за кожен день прострочення 

платежу враховуючи день фактичної оплати. При цьому, пеня нараховується на весь період заборгованості її виникнення з 

урахуванням терміну позовної давності. Споживач зобов’язаний сплатити суму боргу з урахуванням встановленого індексу 

інфляції та трьох процентів річних за весь час прострочення. 

 

7. Компенсація Споживачу за недотримання Постачальником якості надання комерційних послуг:  

Надається в обсягах та у порядку визначеному чинним законодавством України. 

 

8. Термін дії комерційної пропозиції та умови її зміни: 

8.1. Умови цієї комерційної пропозиції набирають чинності з дати отримання Постачальником заяви приєднання, в 

якій зазначено про обрання цієї комерційної пропозиції, якщо протягом трьох робочих днів Споживачу не буде повідомлено 

про невідповідність його критеріям цієї комерційної пропозиції. 

У разі зміни електропостачальника Споживачем, який вже має статус активного споживача, умови цієї комерційної 

пропозиції, в частині постачання та купівлі-продажу електричної енергії, застосовуються з першого числа наступного місяця 

від дати укладення договору про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва. 

8.2. Приєднання Споживача до умов цієї комерційної пропозиції та умов договору за механізмом самовиробництва 

відбувається у відповідності до статей 633, 634 Цивільного кодексу України, шляхом прийняття запропонованих 

Постачальником умов в цілому. 

8.3. Договори (договір про постачання електричної енергії та договір за механізмом самовиробництва), на умовах 

цієї комерційної пропозиції, діють до кінця календарного року та автоматично пролонгуються на наступний календарний рік, 

якщо жодна зі сторін письмово не відмовиться від його пролонгації за 20 робочих днів до закінчення терміну їх дії. 

8.4. Договори можуть бути розірвані або припинені в інший термін у порядку, визначеному законодавством України 

та договорами, але в будь-якому випадку відповідні договори діють до здійснення повних взаєморозрахунків.  

Споживач має право розірвати договори в односторонньому порядку у разі звільнення приміщення та/або остаточного 

припинення користування електричною енергією, повідомивши Постачальника не пізніше ніж за 20 робочих днів до дати 

відповідного розірвання. 

У разі припинення дії договорів, вони продовжують діяти в частині регулювання відносин щодо 

заборгованості/переплати за такими договорами з відповідними правами та обов’язками, пов’язаними з такою 

заборгованістю/переплатою, а також щодо нарахування пені, неустойки, інших санкцій. 

8.5. Якщо в процесі виконання договорів Постачальником буде виявлено факт невідповідності критеріям, 

встановленим у розділі 1 цієї комерційної пропозиції, взаємовідносини із Споживачем на умовах цієї комерційної пропозиції 

припиняються з першого числа місяця, в якому виявлено такий факт. В такому разі Споживач має обрати протягом 5 денного 

терміну з дати отримання повідомлення Постачальника іншу комерційну пропозицію. В разі не здійснення вибору 

Споживачем, взаємовідносини будуть відбуватися на умовах Комерційної пропозиції повідомленої Постачальником. 

8.6. Інформація про зміну умов цієї комерційної пропозиції доводиться, до Споживача шляхом публікації 

відповідних змін на сайті Постачальника, не пізніше ніж за 20 календарних днів до строку введення відповідних змін. 

8.7. Договір, в частині постачання електричної енергії, діє виключно у межах строку дії договору споживача про 

надання послуг з розподілу/передачі. У разі закінчення терміну дії, припинення або розірвання договору споживача про 

надання послуг з розподілу/передачі договори (договір про постачання електричної енергії та договір за механізмом 

самовиробництва) припиняють свою дію, а в частині розрахунків договір діє до повного їх виконання. 

 

9. Термін дії Договору про постачання електричної енергії:  

Договір про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг діє до 31.12.2025р., а в частині 

розрахунків договір діє до повного їх виконання. Договір вважається продовженим на кожний наступний календарний рік , 

якщо за 30 днів до закінчення вказаного терміну договору жодною із Сторін не буде письмово заявлено про припинення 

постачання. 

 

10. Спосіб оплати за послуги з розподілу (передачі) електричної енергії: 

Споживач здійснює оплату за послуги з розподілу (передачі) електричної енергії через Постачальника в складових 

ціни відібраної/спожитої електричної енергії. 

 

11. Урахування пільг, субсидій:  

Не надаються 

 

12. Можливість постачання захищеним споживачам:  

Споживачі, що визначені у встановленому законодавством порядку захищеними, повідомляють про це Постачальника 

у заяві-приєднання до Договору про постачання електричної енергії. 

Ця комерційна пропозиція є невід’ємною частиною Договору про постачання електричної енергії Постачальником 



універсальних послуг. 

13. Інше: 

Постачальник може інформувати, повідомляти Споживача, з яким укладено Договір, про закінчення терміну дії 

Договору, зміну тарифів, суми до сплати по рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, про 

відключення за несплачену заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути корисною 

для Споживача, шляхом направлення відповідної інформації (всі перелічені способи є рівнозначними):  

‒ через особистий кабінет  

‒ на своєму офіційному сайті у мережі Інтернет; 

‒ засобами електронного зв'язку на електронну адресу вказану у заяві-приєднання до умов договору;  

‒ СМС-повідомленням на номер, зазначений у заяві-приєднання до умов договору;  

‒ в центрах обслуговування споживачів Постачальника; 

‒ поштовим зв’язком; 

‒ тощо. 

 

 

 

 

Підписи сторін 

Постачальник: 

 

ТОВ «РОЕК» 

 

 

Директор ____________ Сергій БЕЗСМЕРТНИЙ 
(посада, підпис, П.І.) 

 

М.П.                 «___» _____________ 20___ року 

 

 Споживач: 

 

______________________________________________ 

______________________________________________ 

 

______________________________________________ 
(посада, підпис, П.І.) 

 

М.П.                    «___» _____________ 20___ року 

 

 


